LRI BARRAIFES AKX BRRES NEHBPEAN)
T30 TH2TILHYAL XDRE] (2003.10.30)

1. BRE S

2. PEBMENDE

3. OBREE XPHRIE

4. YO TNYA XEREN

1




[RE ]

power of test
BRHICETHS—EDKRSDOEEZE
ENSBLULDEBRETHERHTE DD

— B2 J)L - A XI2IKTEF




[ DR &L %D E]
2X2 0 ORXAKDWDE

=FhAE#MN/NT A LTLIWNIE,
OIREIZE L LY




(o %L x° ERFE]

2X2 VAXKRTHIIEDEREN S NEE

xX° = Nop? > 3.84




[ TN A XEREA]

BHBHWNEE SUNKETRET HDIC
WERY Y TILYFA X N > 3.84/¢°

20%% — 3.84/0.2° = 96
16% % —
14% % —
12%% —
10%%= —
5%%= —
1%%= —




[ TILH A4 XDRE)
@ THDIEE - PFEE=DH5

@ LOEEDEIOEEZBRETENE
KD ZERD S

® VELYUIILYAXERDB

® HPHDXF—LLEHAhT3V)IZHESE
LI-iGE8zz=EEELET S
XFWERRSEIEE LTHRBIZRHD 2 EHATEE

6




[z DD ZREDIFE]
Pearson MHEBEZRE — o FR#EIFTEFEHELZC

SRBV —x BERENEBHETELS,
F=-HATIVRDEWNAZTEET 5.
—fRIZ N > x% EER{E / (m- 1)V

fF&EZIE 3x3 9 O0RKEE
N > 9.49/ 217

7

(i




MBEEALE n— ROKXZEED kFHh7TUEH)
nsz—k
-7
X kx2 DOARD VIZRHBEFITEEZL
X 27 II—TRDFEHLERGE S OFRE#EIFIZR L

> Fhg e

IRCIAEEE R 258 — & B




